
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі відокремленого структурного 

підрозділу «Бурштинський енергетичний фаховий коледж Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу» 

 
19 березня 2024 року м. Бурштин   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що 

проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

ради України з прав людини у Івано-Франківській області – Ірина Тимчук. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: регіональною координаторкою взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Івано-Франківській області 

– Іриною Тимчук. 

 
Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на відокремленого 

структурного підрозділу «Бурштинський енергетичний фаховий коледж Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу»  (далі – заклад 

освіти) відсутній окремий розділ «для вступників з тимчасово окупованої території» 

(далі – ТОТ).  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил прийому на 

навчання у 2023 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами:  

Засоби комунікації з освітніми центрами відсутні. На сайті зазначені контактні 

мобільний та стаціонарний телефони та електронна адреса приймальної комісії ВСП 

«Бурштинський енергетичний фаховий коледж ІФНТУНГ». 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату роботи освітніх центрів та дати 

початку та дати завершення прийняття документів, зазначена в  Додатку 5 до 

Правил прийому на навчання до ВСП «Бурштинський енергетичний фаховий 

коледж ІФНТУНГ» для здобуття вищої освіти в 2023 році за посиланням  та Додатку 

2 до Правил прийому на навчання до ВСВ «Бурштинський енергетичний фаховий 

коледж ІФНТУНГ» для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра в 2023 році за посиланням (далі – Правила прийому). 

В Правилах прийому зазначена інформація щодо: 
- переліку необхідних документів для вступу; 

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

https://befk.if.ua/abituriientu/pravyla-vstupu/#:~:text=%D0%9F%D0%A0%D0%90%D0%92%D0%98%D0%9B%D0%90%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B9%D0%BE%D0%BC%D1%83%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%92%D0%A1%D0%9F%20%E2%80%9C%D0%91%D1%83%D1%80%D1%88%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%
https://drive.google.com/file/d/10uFQ2EnTNtkz7VT1J1kpoCEjnZAkXIEt/view?usp=sharing


На сайті є «активне вікно» щодо підготовчих курсів для вступу в освітній 

заклад, проте сама інформація щодо курсів відсутня. 

  
Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті зазначена адреса 

приймальної комісії  ВСП «Бурштинський енергетичний фаховий коледж ІФНТУНГ, 

проте відсутнє посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх центрів 

призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме Бурштинський ліцей № 3. 

Дана інформація зазначена в Правилах прийому.   

Проте відсутня інформація розкладу та часу роботи закладу загальної середньої 

освіти, відповідальної особи,  контактних номерів телефону та  електронної пошти. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-

Україна» на базі відокремленого структурного підрозділу «Бурштинський 

енергетичний фаховий коледж Івано-Франківського національного технічного 

університету нафти і газу». 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Калуська, 4, м. Бурштин. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

відповідальний секретаря Приймальної комісії – Наталії Круглої; 

заступника відповідального секретаря Приймальної комісії – Тараса 

Ковальського; 

фахівчині з моніторингу ситуації ВПО БФ «Право на захист» - Катерини 

Ласквець.  

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів міститься у Додатку 5 до Правил прийому на навчання 

до ВСП «Бурштинський енергетичний фаховий коледж ІФНТУНГ» для здобуття 

вищої освіти в 2023 році та Додатку 2 до Правил прийому на навчання до ВСП 

«Бурштинський енергетичний фаховий коледж ІФНТУНГ» для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2023 році. 

 

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому на навчання до ВСП «Бурштинський енергетичний фаховий 

коледж ІФНТУНГ» для здобуття вищої освіти в 2023 році та Правила прийому на 

навчання до ВСВ «Бурштинський енергетичний фаховий коледж ІФНТУНГ» для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2023 

році затверджені протоколом приймальної комісії від 06.07.2023 № 3. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році абітурієнти із ТОТ не 

зверталися, також відсутні абітурієнти, які б подавали заяви до освітніх центрів чи 

були зараховані на навчання. 

Статистичні дані щодо вступників  



У 2023 році жоден вступник з ТОТ не вступив до ВСП «Бурштинський 

енергетичний фаховий коледж ІФНТУНГ» через освітні центри. Відповідно 

статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили – не 

ведуться. 

 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

В період з 2022 по 2023 в ВСП «Бурштинський енергетичний фаховий коледж 

ІФНТУНГ» відсутні вступники з ТОТ через освітні центри. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 
У разі необхідності вступник на весь період вступної кампанії, спільно з 

супроводжуючими особами, може проживати у гуртожитку закладу освіти. Також 

заклад освіти готовий всебічно сприяти в отриманні вступниками довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів.  

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 
У 2021 році листом № 750/01-14/02.2 від 31.05.2021 Департаменту освіти науки та 

молодіжної політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації призначено 

один заклад загальної середньої освіти для проведення річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка про 

середню освіту, який знаходиться на відстані 200 м, за адресою: вул. Є.Коновальця, 1. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій. На сайті є «активне вікно» щодо підготовчих курсів для 

вступу в освітній заклад, проте сама інформація щодо курсів відсутня. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 
На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, та не розміщуються в період проведення 

вступної кампанії та роботи освітніх центрів. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Міністерству освіти та науки України: 

- розробити та затвердити Порядок прийому на навчання для здобуття 

вищої/фахової передвищої освіти в 2024 році; 

- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні 

матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії. 

 

Відокремленому структурному підрозділу «Бурштинський енергетичний 

фаховий коледж Івано-Франківського національного технічного університету 

нафти і газу»: 
- створити окрему вкладку на веб-сайті «Для вступників з тимчасово окупованих 

територій», що містить консолідовану інформацію щодо вступу абітурієнтів з ТОТ;  

- розмістити інформацію про освітні центри та взаємодію з ними; 

- зазначити на веб-сайті інформацію про відповідальну особу, розклад та час 

роботи освітнього центру; 

- зазначити на веб-сайті інформацію про адресу, розклад та час роботи, 



відповідальну особу, контактні номери телефонів та  електронну адресу 

уповноваженого закладу середньої освіти; 

- розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти інфографіку щодо порядку 

вступу через освітні центри у доступній формі; 

- розглянути можливість розміщення на веб-сайті посилання на корисні ресурси 

для підготовки до профільних іспитів чи співбесіди; 

- розглянути можливість розміщення на веб-сайті покрокової дорожньої карти до 

освітнього центру та уповноваженого закладу середньої освіти; 
- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області  

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 

 


